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TIERE ALS BEGLEITER
Dipl.-Päd. Anette Bull
Medardusstraße 8
66693 Mettlach Nohn
info@tiere-als-begleiter.de
VERBINDLICHE ANMELDUNG
Kurs  


  am  

 in  
 Preis  


 

Kontoverbindung
Sparkasse Merzig Wadern
        DE 37 5935 1040 0103 0170 67
        MERZ DE 55

Name  
  Straße  
 
PLZ und Ort  


  Telefon  



Handy   
 Email  




Ich bestätige hiermit , dass ich die AGB gelesen und akzeptiert habe: 

Ausbildung/Beruf  

 

Derz. Tätigkeit  


Unterschrift


Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)
Teilnahmeberechtigung
Mein  Angebot richtet sich  an: examinierte Pädagoglnnen, Sozialarbeiterlnnen, ErzieherInnen, Therapeutinnen, Kranken- und AltenpflegerInnen, HeilpraktikerInnen sowie verwandte Berufe. Ausnahmeregelungen sind abzusprechen. Bei Nachfrage werden gesondert Kurse für Eltern und Laien angeboten, die tiergestützte Förderung zuhause oder ehrenamtlich durchführen möchten.
Anmeldung
Die Anmeldung zu einem Kurs kann nur schriftlich und verbindlich erfolgen. Bitte benutzen Sie dafür unser Anmeldungsformular. Nach Eingang Ihrer Anmeldung werden Sie als Teilnehmer geführt.
Mit Ihrer Anmeldung verpflichten Sie sich, die Kursgebühr zu entrichten. Eine Anzahlung in Höhe von 20% ist sofort fällig. Die restliche Gebühr ist bis spätestens 2 Wochen vor Kursbeginn zu zahlen. Sollten Ihre Zahlungen nicht rechtzeitig eingehen, so bin ich gezwungen, Sie als Teilnehmer wieder zu streichen.
Bitte geben Sie bei Ihrer Überweisung unbedingt die Kursdaten und Ihren Namen an. Nach Eingang Ihrer Zahlung erhalten Sie von mir eine Anmeldebestätigung.
Absage durch den Teilnehmer
Eine Abmeldung muss schriftlich bis spätestens 2 Wochen vor Kursbeginn bei uns vorliegen. Ich behalte mir vor, eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von 20,00 €zu erheben. Geleistete Zahlungen werden abzüglich der Bearbeitungsgebühr erstattet. Ohne schriftliche Abmeldung ist die Kursgebühr auch weiterhin fällig.
Bei späterer Absage ist eine Erstattung der geleisteten Zahlungen nur möglich, wenn eine Person aus unserer Warteliste Ihren Platz einnehmen kann. Auch in diesem Fall wird die Bearbeitungsgebühr erhoben.
Im Falle einer Krankheit wird bei Vorlage eines Nachweises die gezahlte Gebühr auf einen nachfolgenden Lehrgang angerechnet. Eine Erstattung kann jedoch nur in besonders schwerwiegenden Fällen nach Rücksprache erfolgen.
Absage durch den Veranstalter
Ich behalte mir vor, einen Kurs bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl oder aus anderen wichtigen Gründen (z.B. Krankheit des Referenten) bis 2 Wochen vor dem Termin abzusagen. In diesem Fall erfolgt die Erstattung der geleisteten Zahlungen in voller Höhe.
Wird der Kurs zu einem späteren Zeitpunkt wiederholt, wird Ihre erneute Anmeldung vorrangig bearbeitet.
Datenschutz
Die von Ihnen übermittelten Daten werden im Rahmen der gesetzlichen Datenschutzbestimmungen von mirbearbeitet. Ich versichere, dass Ihre Daten nicht an Dritte weitergegeben werden.
